

依靠科技进步提升化工本质安全

化工工艺过程安全研讨会即将在珠海召开

2009年4月13日 由中国石油和化学工业协会主办的第三届中国石油和化工安全国际论坛暨化工工艺过程安全研讨会，将于2009年5月9日在珠海市举行。本届论坛的主题是依靠科技进步提升化工本质安全。会议将邀请美国化工理事会 (ACC)、美国化工过程安全中心 (CCPS) 及塞拉尼斯等国际知名研究机构和企业专业人士，与国内专家和企业代表共同就化工工艺安全技术、评估方法以及先进安全管理理念等内容进行深入研讨和交流。目前，已有石油和化工勘察设计和工程建设单位以及骨干生产企业的一百多位代表报名参会。

据会议主办方介绍，本次会议的主要背景，一是2008年9月，国务院安委会办公室发布了《关于进一步加强危险化学品安全生产工作的指导意见》，提出要通过推动企业安全生产科技进步工作，加强事故的风险控制管理，从本质上提升化工安全水平；二是由国家安全生产监督管理总局组织国内相关部门编写的《化工建设项目安全设计导则》，将于今年下半年正式颁布实施；三是在化工生产安全管理理念方面，我国与发达国家还存在一定的差距。

为此，贯彻落实《指导意见》，做好《化工建设项目安全设计导则》宣贯工作，了解国外化工工艺过程安全的最新理念是本次会议的主要内容。在为期两天的论坛中，将有十位来自全球化工行业的顶尖专家学者与参会者交流分享过程安全管理经验，并就《化工建设项目安全设计导则》解读、化工工艺安全分析与HAZOP技术应用、安全连锁控制系统在工艺安全管理中的应用、工艺设备变更安全管理、化工工艺安全技术经济分析及评价等近十个热点话题进行研讨。

本次论坛得到了美国化工理事会 (ACC)，塞拉尼斯公司以及美国化工过程安全中心 (CCPS) 的大力支持。

作为本次论坛支持单位中唯一的全球性化工企业，塞拉尼斯对此次论坛给予了极大的关注与全面支持。塞拉尼斯乙酰基全球运营和技术副总裁Jim Conner先生将专程从美国以特邀嘉宾的身份在论坛上发表主题演讲，与中国化工企业分享塞拉尼斯在化工安全领域的宝贵经验。塞拉尼斯中国总裁程嘉树先生认为：“过程安全是任何一个化工企业开展业务的重要基石，化工业的可持续发展必须以过程安全为出发点。这也是对生命的关爱，对社会的责任。”

###

关于塞拉尼斯：

作为全球化工业的领先者，塞拉尼斯公司的产品与人们的生活息息相关。我们的产品在北美、欧洲和亚洲制造，广泛应用于消费和工业领域。2008年塞拉尼斯公司净销售收入达到68亿美元，其中约65%的收入来自于北美以外。塞拉尼斯素以卓越经营理念和商业战略部署而著称，凭借不断创新和一流技术为世界各地客户创造价值。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯，目前在全球约有8,000名员工。欲了解更多塞拉尼斯公司信息，敬请登录公司网站www.celanese.com（英文）；www.celanese.com.cn（中文）。